
CILJEVI PROJEKTA
Opći cilj projekta je ostvarivanje i razvoj usluge odgoja i obrazovanja djece 
do polaska u školu, a specifični ciljevi su: 

1. Pokrenuti i razvijati lokalne temeljne usluge stanovnika naselja Sveti 
Ivan Žabno, kroz odgojno-obrazovnu djelatnost te s time povezanu infras-
trukturu, izgradnjom dječjeg vrtića. 

2. Ostvariti, organizirati i razvijati uslugu odgoja i obrazovanja za 
predškolce te time proširiti temeljne lokalne usluge za stanovnike naselja 
Sveti Ivan Žabno.

OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA
1. Izgrađen i opremljen 1 dječji vrtić, prizemnica BGP 619,09 m2, za 3 

vrtićke grupe za smještaj djece vrtićkog uzrasta starosti 3-7 godina, sa 
potrebnim pratećim prostorijama, prostorima i vanjskim sadržajima

2. Upisano ukupno 60 djece – polaznika u vrtić, kroz 3 vrtićke grupe za 
djecu vrtićkog uzrasta od 3-7 godina.

DRUŠTVENA OPRAVDANOST PROJEKTA
Izgradnjom dječjeg vrtića i osnivanjem ustanove za predškolski odgoj i obra-
zovanje postiže se dodana vrijednost – roditelji i lokalno stanovništvo u 
svome naselju dobivaju novu uslugu čime se podiže razina kvalitete življenja 
u ruralnom području. Roditelji će imati mogućnost da upravo u svom naselju 
upišu dijete u vrtić te mu tako omoguće odgoj, obrazovanje, siguran nadzor, 
čuvanje i zaštitu, odgoj i obrazovanje, zdravstvenu zaštitu, prehranu i socijal-
nu skrbi. Roditelji više neće morati voziti djecu u vrtiće na području drugih 
općina ili pronalaziti druge alternativne modele zbrinjavanja djece dok su oni 
na radnom mjestu. Pohađanjem vrtića, djeca se socijaliziraju, stječu znanja 
te razvijaju psihofizičke i motoričke vještine, čime se ujedno pripremaju za 
osnovnoškolsko obrazovanje.   
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Projekt je sufinancirala Europska unija
iz Europskog poljoprivrednog fonda

za ruralni razvoj

Program ruralnog razvoja 2014. - 2020.

Udio u sufinanciranom dijelu:
85% EU, 15% RH

Europski poljoprivredni fond za ruralni
razvoj: Europa ulaže u ruralna područja


